
N~Z Narodowy Fundusz Zdrowia
Slaski Oddzial Wojewódzki w Katowicach

znak: WAG-II-I-291 0-587 /.~~.~.../KK/2009 Katowice, dnia 26 stycznia 2009 r.

DO

WYKONAWCÓW

dotyczy: zamówienie nr 77/pn/2008 - zakup przez Slaski Oddzial Wojewódzki NFZ paliwa do

samochodów sluzbowych oraz do urzadzen gospodarczych

W trybie art. 38 ust. l i ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówien publicznych

(tj. Dz.U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), zwanej dalej "ustawa", przekazuje tresc zapytan,

jakie wplynely do Zamawiajacego w zwiazku z przetargiem nieograniczonym na zakup przez

Slaski Oddzial Wojewódzki NFZ paliwa do samochodów sluzbowych oraz do urzadzen

gospodarczych oraz udzielam wyjasnien.

Zapytanie nr 1:

§ 1 Projektu Umowy ust. 7 oraz ust. 8, § 3 Projektu Umowy ust. 2

Czy istnieje mozliwosc zaakceptowania taryfikatora za karty paliwowe:

·10 zl netto za karte nowa

·10 zl netto za karte wymienna (na skutek zagubienia, kradziezy, zmiany dotychczasowych danych etc.)
lub

·O zl netto za karte nowa

·20 zl netto za karte wymienna (na skutek zagubienia, kradziezy, zmiany dotychczasowych danych etc.)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nadaje nastepujace brzmienie § 1ust. 7 wzoru umowy:

,,7. Wykonawca wyda Zamawiajacemu duplikat karty zagubionej, skradzionej, zniszczonej, wymagajacej

zmiany danych etc. w ciagu 15 dni liczac od dnia zgloszenia takiejpotrzeby przez jedna z osób wskazanych

w § 4 ust. 1 umowy, pobierajac oplate nie przekraczajaca 20 zl netto za sztuke, z zastrzezeniem

postanowien § 3 ust. 4 umowy. "
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Zamawiajacy nadaje nastepujace brzmienie § 3 ust. 2 wzoru umowy:

,,2. Wynagrodzeniecalkowite brutto umowy okreslone w ust. 1 obejmuje wszelkie koszty zwiazane

z realizacja umowy, w tym koszty okreslone w § 1 ust. 7 umowy. "

Zapytanie nr 2:

§ 5 Projektu Umowy ust. 1

Czy istnieje mozliwosc zaakceptowania terminu platnosci 21 dni od daty wystawienia faktury, przy

zachowaniu zobowiazania do dostarczeniafaktury na min. 10 dni przed uplywem terminuplatnosci?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nadaje § 5 ust. 1 oraz ust. 2 wzoru umowy nastepujace brzmienie:

,,1. Platnosci z tytulu realizacji przedmiotu umowy beda nastepowaly w formie polecenia przelewu

na podstawie zbiorczej faktury VAT, na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany na fakturze,

w terminie do 21 dni liczac od daty sprzedazy, z zastrzezeniem, ze Zamawiajacy dopuszcza - na wniosek

Wykonawcy - platnosc w terminie do 21 dni liczac od daty wystawienia faktury VAT. Wykonawca

dostarczyfakture VAT do siedziby Zamawiajacego niepózniej niz 10 dni przed uplywem terminuplatnosci.

2. W przypadku nie zachowania przez Wykonawce terminu, o którym mowa w ust. 1 zd 2 niniejszego

paragrafu, zaplata faktury przez Zamawiajacego nastapi w terminie do 7 dni liczac od dnia wplywu

faktury do siedziby Zamawiajacego. "

Zapytanie nr 3:

§ 5 Projektu Umowy ust. 2

Czy istnieje mozliwosc odstapienia od zapisu Projektu Umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy jako jednostka sektora finansów publicznych majac na wzgledzie ochrone interesów

instytucji, a takze odpowiedzialnosc z tytulu naruszenia dyscypliny finansów publicznych, nie widzi

mozliwosci calkowitego odstapienia od zapisu § 1 ust. 2 wzoru umowy. Nie mniej jednak Zamawiajacy

decyduje sie zmodyfikowac cyt. postanowienie umowne poprzez skrócenie do 7 dni faktycznego terminu,

jaki pozostanie Zamawiajacemu na przeprowadzenie wewnetrznej procedury zatwierdzania faktury oraz

przekazania jej do zaplaty, w sytuacji, gdyby Wykonawca nie zachowal terminu okreslonego w § 5 ust. 1

zdanie 2 wzoru umowy.

Zapytanie nr 4:

§ 5 Projektu Umowy ust. 7

Czy istnieje mozliwosc zaakceptowania jako dnia zaplaty, dnia uznania rachunku bankowego Wykonawcy?

Odpowiedz:

Zapis § 5 ust. 7 wzoru umowy umozliwia Zamawiajacemu, co ma istotne znaczenie z punktu widzenia

finansów publicznych, jednoznaczne okreslenie momentu zaplaty faktury. Zamawiajacy nie dokonuje

zatem zmiany niniejszego zapisu.
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Zapytanie nr 5:

§ 6 Projektu Umowy ust. JIit. b)

Czy istnieje mozliwosc odstapienia od zapisu Projektu Umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nadaje § 6 ust. 1 lit. b wzoru umowy nastepujace brzmienie:

"b. w wysokosci 35 zl za kazdy przypadek braku mozliwosci zrealizowania umowy na jednej ze stacji

Wykonawcy, za wyjatkiem sytuacji spowodowanych okolicznosciami niezaleznymi od Wykonawcy,

w szczególnosci awaria systemu komputerowego na danej stacji benzynowej Wykonawcy, czy przerwa

w dostawie energii elektrycznej. "

Zmian tresci SIWZ (wzoru umowy) wynikajacych z udzielonych odpowiedzi dokonuje sie na podstawie

art. 38 ust. 4 ustawy.

Z powazaniem

Z upowaznienia Dyrektora
Slaskiego Oddzial,t Wojewódzkiego

NarodowegoFunduszuldr~i~'IlK
.
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